
今回のアンケート回答者数　476名

１　自分関する事項
(1) 曽於高校生としての自覚を持って学校生活を送り，学校行事

や部活動に積極的に参加している。

(2) 服装容儀や校内生活全般についての校則を理解し，挨拶・
清掃・容儀の徹底に努めている。

(3) 授業や実習に集中して取り組み，授業で課された課題等は
きちんと期限を守って提出できるように毎日宅習をしている。

(4) 自分の進路目標に近付くために，進路について先生や保護者，
友人たちと相談したり，資格試験・検定に挑戦したりしている。

(5) 日頃から規則正しい生活を送り，健康管理に努めている。

２　学校に関する事項
(6) 曽於高校に入学してよかった。

(7) 授業はわかりやすく，内容・レベルともに適切である。

(8) 学校は，学習と部活動の両立がうまくなされるように支援して
いる。

(9) 学校は，生徒の心身の健康状態の把握に努め，健康面の管理
にも配慮している。

(10) 学校は，施設設備の整備を行い，学習環境が整うように努めて
いる。

平成29年度 学校評価アンケート集計結果
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